
Числовая ось, числовые промежутки

1.

На ко ор ди нат ной пря мой точ ка ми от ме че ны числа a, b, c, d и m. Уста но ви те  со от вет ствие между
ука зан ны ми точ ка ми и чис ла ми из пра во го столбца.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

 

1) 

2) 

3) 

4) 
 

Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

a b c d

       

Пояснение.

Заметим, что   при мер но равно   Следовательно,       

 Таким образом, точка   со от вет ству ет числу     — числу     — числу   

— числу 

2.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐
зан ны ми точ ка ми и числами.

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 

3) 

4) 
 

В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       



Пояснение.
Чтобы опре де лить числа на ко ор ди нат ной оси при мер но посчитаем, что пред став ля ет собой каж ‐

дое из них:

1) , что со от вет ству ет точке D

2) , что со от вет ству ет точке A

3) , что со от вет ству ет точке С

4) , что со от вест ву ет точке B
 

Ответ:2431
 

Другой спо соб решения:
Если Вы не пом ни те приблизительных значений, то, чтобы из бе жать их вычислений, можно воз ‐

ве сти  все  числа  в  квад рат  (так  как  нас  ин те ре су ют  не  кон крет ные  значения,  а  толь ко
последовательность чисел):

1) 

2) 

3)

4)

Таким  образом,  нам  оста лось  сравнить  два  зна че ния    и  .  При ба вим  к

каж до му числу  . Те перь нам не об хо ди мо сравнить числа   и  . Ко рень из 14 за ве ‐
до мо больше 3 и мень ше 4 (так как число 14 лежит между чис ла ми 9 и 16). Даже, если считаем, что 

: 
 

Ответ:2431

3.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D. Про число m известно, что оно равно  .

Установите  со от вет ствие между ука зан ны ми  точ ка ми и чис ла ми из пра во го  столбца,  ко то рые им
соответствуют.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 
3) 

4) 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       



Пояснение.
Чтобы опре де лить числа на ко ор ди нат ной оси при мер но посчитаем, что пред став ля ет собой каж ‐

дое из них:

1) , что со от вет ству ет точке А

2) , что со от вет ству ет точке D

3) , что со от вет ству ет точке C

4) , что  со от вет ству ет точке B

 
Ответ: 1432

4.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

A Б В Г

       
 
Пояснение.

А)  , следовательно, ва ри ант 1)

Б)  , следовательно, ва ри ант 3)

В)  , следовательно, ва ри ант 4)

Г)  , следовательно, ва ри ант 2)
 
О тве т:  1342.

5.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 



Пояснение.
Учитываем ОДЗ для ло га риф ма во всех случаях: 

А) , следовательно, ва ри ант 2)

Б) , следовательно, ва ри ант 4)

В) , следовательно, ва ри ант 3)

Г) , следовательно, ва ри ант 1)
 
О тве т:  2431.

6.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г)   

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

A Б В Г

       
 



Пояснение.

А)  , следовательно, ва ри ант 4)

Б)  , следовательно, ва ри ант 3)

В)  , следовательно, ва ри ант 2)

Г)  , следовательно, ва ри ант 1)
 
О тве т:  4321.

7.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г)   

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

A Б В Г

       

Пояснение.
Учтем ОДЗ для всех урав не ний с ло га риф мом 

А) 

, следовательно, ва ри ант 3)

Б)  ,
следовательно, ва ри ант 4)

В)  ,
следовательно, ва ри ант 1)

Г)  ,

следовательно, ва ри ант 2)
 
О тве т:  3412.

8.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.



Число   равно 
Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐

зан ны ми точ ка ми и числами.
ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 

3) 

4) 
 

В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

Пояснение.
 ­ это число мень ше 1 приблизительно. Оце ним остальные числа:

1)  , следовательно, это точка D

2)  , следовательно, это точка А

3)  , следовательно, это точка С

4)  , следовательно, это точка В
 

Ответ: 2431

9.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Число   равно 
Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐

зан ны ми точ ка ми и числами.
ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 

3) 

4) 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       



Пояснение.
 ­ это число боль ше 1 приблизительно. Оце ним остальные числа:

1)  , следовательно, это точка А

2)  , следовательно, число боль шее 1 ­ это точка C или D

3)  , следовательно, это точка В

4)   ­ самое боль шое число, следовательно, точка D

 
Ответ: 1324

10.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Число   равно 
Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐

зан ны ми точ ка ми и числами.
ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 

3) 

4) 
 

В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

Пояснение.
 ­ число боль шее 1 приблизительно. Оце ним осталь ные числа:

1)  , следовательно, это точка D

2)  , следовательно, это точка C

3)  , следовательно, это точка А

4)  , следовательно, это точка В
 

Ответ: 3421

11.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Число   равно 
Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐

зан ны ми точ ка ми и числами.
ТОЧКИ   ЧИСЛА



А) A
Б) B
В) C
Г) D

  1) 

2) 
3) 

4) 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

Пояснение.
 ­ это число боль шее 2 приблизительно. Оце ним осталь ные числа:

1)  , следовательно, это точка А

2)  , следовательно, это точка D
3)  , следовательно, это точка В, так как m>2

4)  , следовательно, это точка С

 
Ответ: 1342

12.

На пря мой от ме че ны точки K, L, M и N.
 

 
Установите  со от вет ствие между ука зан ны ми  точ ка ми и чис ла ми из пра во го  столбца,  ко то рые им

соответствуют.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N  

1) 

2) 

3) 

4) 
 

Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       



Пояснение.
Рассмотрим соотношения:
1) 

2) 

3) 

4) 
 
О тве т:  4213.

13.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че но число 
 

 
Расположите в по ряд ке убы ва ния числа:

 

1)  2)  3)  4) 

 
В от ве те ука жи те но ме ра вы бран ных чисел в по ряд ке убывания.
Пояснение.

Заметим, что a — число, чуть боль шее   Тогда 

 
О тве т:  4312.

14.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   и  .
 

 
Расположите числа в порядке убывания:

 
1)  2)  3)  4) 

Пояснение.
Из рисунка видно, что   Из данных четырёх чисел   — единственное

отрицательное, то есть самое маленькое. Заметим, что  , тогда и  , и 
Так как     тогда и  .

Таким образом, 

15.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   и 
 



 
Расположите в по ряд ке воз рас та ния числа

 

1)  2)  3)  4) 
 

В  от ве те  ука жи те  но ме ра  вы бран ных  Вами  чисел,  рас по ло жен ных  в  по ряд ке  возрастания,  без
пробелов, за пя тых и дру гих до пол ни тель ных символов.
Пояснение.

Заметим, что раз ность — рас сто я ние между двумя точками. И так как   длиннее, чем  , то и 
. Дру гие две раз но сти отрицательны, то есть яв ля ют ся отрицанием расстояния. И так

как   длиннее, чем  , то  .
 
О тве т: 3412

16.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   и  :
 

 
Расположите числа в порядке возрастания:

 

1)  2)  3)  4) 

Пояснение.
Заметим, что  , тогда  , а 

 
О тве т:  4132.

17.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и мно же ства ми их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 

В) 

Г) 

 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       



Пояснение.
Решим неравенства:
А) 

Б) 

В) 

Г) 

 
О тве т:  3241.

18.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и мно же ства ми их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

 
Впишите в приведённую в от ве те таблицу под каж дой буквой со от вет ству ю щую цифру. 

А Б В Г

       

Пояснение.
Решим неравенства.

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 
Таким образом, получаем соответствие: А — 3, Б — 1, В — 2, Г — 4.

 
О тве т:  3124.

19.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и мно же ства ми их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

 



А) 

Б) 
В) 
Г) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.

А) 

Б) 

В) 

Г) 
 
О тве т:  1342

20.

Каждому из четырёх не ра венств слева со от вет ству ет одно из решений, изображённых на ко ор ди ‐
нат ной пря мой справа. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) x(1 − x) > 0
Б) 1 − x > 0
В) (1 − x)2 > 0
Г) x(1 − x) < 0

 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       



Пояснение.
А) 
Б) 

В) 

Г) 

 
О тве т:  3142.

21.

Каждому  из  четырёх  чисел  в  левом  столб це  со от вет ству ет  отрезок,  ко то ро му  оно  принадлежит.
Уста но ви те со от вет ствие между чис ла ми и от рез ка ми из пра во го столбца.
 

ЧИСЛА   ОТРЕЗКИ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) [0;1]
2) [1; 2]
3) [2; 3]
4) [4; 5]

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.
Сопоставим каж до му числу отрезок.
А) 

Б) 

В) 

Г) 
 

Таким образом, получаем соответствие: А — 2, Б — 3, В — 1, Г — 4.
 
О тве т:  2314.

22.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 



 
Впишите в приведённую в от ве те таблицу под каж дой буквой со от вет ству ю щую цифру. 

А Б В Г

       

Пояснение.
Решим неравенства:

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 
О тве т:  1324.

23.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1)   или 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.
Решим неравенства:

А) 

Б) 

В) 

Г) 

24.



Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1)   или 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.
Решим неравенства.
А) 

Б) 

В) 

Г) 

 
Таким образом, получаем соответствие: А — 2, Б — 3, В — 4, Г — 1.

25.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Впишите в приведённую в от ве те таб ли цу под каж дой бук вой со от вет ству ю щую цифру. 

А Б В Г

       



Пояснение.
Найдём множество решений каждого неравенства.

А) 

Б) 

В) 
Г) 

26.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Впишите в приведённую в от ве те таблицу под каж дой буквой со от вет ству ю щую цифру. 

А Б В Г

       

Пояснение.
Найдём множество решений каждого неравенства.

А) 

Б) 

В) 
Г) 

27.

Проставьте в со от вет ствие каж до му не ра вен ству мно же ство его решений.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

A Б В Г

       
 



Пояснение.
Решим неравенства:

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 
Таким образом, по лу ча ем соответствие: А − 2, Б — 4, В — 3, Г — 1.

 
О тве т:  2431.

28.

Поставьте в со от вет ствие каж до му не ра вен ству мно же ство его решений.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.
Решим неравенства:

А)   Ответ указан под номером 2.

Б)   Ответ указан под номером 4.

В)   Ответ указан под номером 1.

Г)   Ответ указан под номером 3.

29.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

  1) 
2) 
3) 
4) 



Г) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 
О тве т:  1324.

30.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.
А) 

Б) 

В) 

Г) 
 
О тве т:  3124.

31.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  соответствует  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те соответствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
  1) 

2) 
3) 
4) 



Б) 

В) 

Г) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 
О тве т:  2143.

32.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 

2) 

3) 

4) 
 

Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       



Пояснение.
А) 

Б) 

В) 

Г) 

 
О тве т:  2341.

33.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.
А) 

Б) 

В) 

Г) 
 
О тве т:  2413.

34.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  соответствует  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те соответствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 0,5x ≥ 2
Б) 0,5x ≤ 2
В) 2x ≤ 2
Г) 2x ≥ 2

 

1) x ≥ −1
2) x ≥ 1
3) x ≤ −1
4) x ≤ 1

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       



Пояснение.
Найдём множество решений каждого неравенства.
А) 
Б) 
В) 
Г) 

 
О тве т:  3142.

35.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  соответствует  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те соответствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 0,5x ≥ 4
Б) 2x ≥ 4
В) 0,5x ≤ 4
Г) 2x ≤ 4

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.

А)   (вариант 4).

Б)  (вариант 2).

В)  (вариант 1).

Г)  (вариант 3).
 
О тве т:  4213.

36.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 

3) 

4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       



Пояснение.
Заметим,  что  область  допустимых  значений,  в  каждом  неравенстве:    Основание

логарифма  больше  единицы,  поэтому  при  переходе  от  логарифмического  неравенства  к
подлогарифмическому выражению знак меняться не будет.

А) 

Б) 
В) 

Г) 

 
О тве т:  4123.

37.

На пря мой от ме че но число m.

Каждому  из  четырёх  чисел  в  левом  столб це  со от вет ству ет  отрезок,  ко то ро му  оно  принадлежит.
Уста но ви те со от вет ствие между чис ла ми и от рез ка ми из пра во го столбца.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) [−3; −2]
2) [0; 1]
3) [1; 2]
4) [3; 4]

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

Пояснение.
Примем за m число 0,75 (главное, что мы видим по оси, что число m лежит в интервале от 0,5 до

1).
Рассмотрим каждое из чисел:
А)  , следовательно, вариант 4)

Б)  , следовательно, вариант 2)

В)  , следовательно, вариант 3)

Г)  , следовательно, вариант 1)

О тве т:   4231

38.

На пря мой от ме че но число m.



Каждому  из  четырёх  чисел  в  левом  столб це  со от вет ству ет  отрезок,  ко то ро му  оно  принадлежит.
Уста но ви те со от вет ствие между чис ла ми и от рез ка ми из пра во го столбца.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) 

Б) 
В) 

Г) 

 

1) [−1; 0]
2) [0; 1]
3) [1; 2]
4) [2; 3]

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

Пояснение.
Примем число   (важно здесь то, что число   боль ше 1 и мень ше 1,5).
Рассмотрим каж дую из точек:
А)  , следовательно, при над ле жит отрезку 2)

Б)  , следовательно, при над ле жит отрезку 3)
В)  , следовательно, при над ле жит отрезку 1)

Г)  , следовательно, при над ле жит отрезку 4)

О тве т:   2314

39.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       



Пояснение.
Решим каж дое из не ра венств (предварительно при рав няв левую часть к нулю):

 

А) 

 
 

Отметим  дан ные  решения  на  чис ло вой  прямой  и  рас ста вим  знаки  на  со от вет ству ю щих
интервалах:

Данному ре ше нию соответствует 1)
 

Б) 

 
Отметим  дан ные  решения  на  чис ло вой  прямой  и  рас ста вим  знаки  на  со от вет ству ю щих

интервалах:

Данному ре ше нию соответствует 2)
 

В) 

 
Отметим  дан ные  решения  на  чис ло вой  прямой  и  рас ста вим  знаки  на  со от вет ству ю щих

интервалах:

Данному ре ше нию соответствует 4)
 

Г)

 
Отметим  дан ные  решения  на  чис ло вой  прямой  и  рас ста вим  знаки  на  со от вет ству ю щих

интервалах:



Данному ре ше нию соответствует 3)
О тве т:   1243

40.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  соответствует  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те соответствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       



Пояснение.
Решим каждое из неравенств (предварительно приравняв левую часть к нулю):

 

А) 

 
 

Отметим  данные  решения  на  числовой  прямой  и  расставим  знаки  на  соответствующих
интервалах:

Данному решению соответствует 1)
 

Б) 

 
Отметим  данные  решения  на  числовой  прямой  и  расставим  знаки  на  соответствующих

интервалах:

Данному решению соответствует 4)
 

В) 

 
Отметим  данные  решения  на  числовой  прямой  и  расставим  знаки  на  соответствующих

интервалах:

Данному решению соответствует 3)
 

Г)

 
Отметим  данные  решения  на  числовой  прямой  и  расставим  знаки  на  соответствующих

интервалах:



Данному решению соответствует 2)
О тве т:   1432

41.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

Пояснение.
Решим каж дое из не ра венств :

 

А)  . Дан но му ре ше нию со от вет ству ет 1)
 

Б)  . Дан но му ре ше нию со от вет ству ет 3)
 

В)  . Дан но му ре ше нию со от вет ству ет 2)
 

Г)  . Дан но му ре ше нию со от вет ству ет 4)
 
О тве т:   1324

42.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

 



В) 

Г) 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

Пояснение.
Решим каж дое из не ра венств :

 

А)  . Дан но му ре ше нию со от вет ству ет 3)

 

Б)  . Дан но му ре ше нию со от вет ству ет 1)

 

В)  . Дан но му ре ше нию со от вет ству ет 2)

 

Г)  . Дан но му ре ше нию со от вет ству ет 4)

 
О тве т:   3124

43.

Число   равно   Каж до му из четырёх чисел в левом столб це соответствует отрезок, ко то ро ‐
му оно принадлежит. Уста но ви те соответствие между чис ла ми и от рез ка ми из пра во го столбца.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) [−2; −1]
2) [0; 1]
3) [2; 3]
4) [4; 5]

 
Впишите в приведённую в от ве те таблицу под каж дой буквой со от вет ству ю щий отрезку номер.

А Б В Г

       



Пояснение.

Заметим, что   равен примерно 0,7. Используя данное приближение, оценим приведённые в
условии выражения.

А)   значит,   принадлежит первому промежутку.

Б)   значит,   принадлежит второму промежутку.

В)    Заметим,  что    Значит, 
принадлежит третьему промежутку.

Г)   Значит,   принадлежит четвёртому промежутку.

 
О тве т:  1234.

44.

На прямой отмечены точки A, B, C и D.

Каждой  точке  соответствует  одно  из  чисел  из  правого  столбца.  Установите  соответствие  между
указанными точками и числами.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

A
B
C
D
   

1) 

2) 

3) 

4) 

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

A B C D

       

Пояснение.
Рассмотрим соотношения:
1)   

2) 

3) 

4) 

 
О тве т:  3124.

45.

На прямой отмечены числа m и n.



Каждому  из  четырёх  чисел  в  левом  столбце  соответствует  отрезок,  которому  оно  принадлежит.
Установите соответствие между числами и отрезками из правого столбца.

ЧИСЛА   ОТРЕЗКИ

А) mn
Б) m + n

В) 

Г) 

 

1) [0; 1]
2) [1; 2]
3) [2; 3]
4) [3; 4]

Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

Пояснение.
Отметим, что   Тогда:
А) mn
Б) m + n

В) 

Г) 

 
О тве т:  3412.


